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GV chấm  

(Ký, ghi rõ họ tên) 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 

Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng hoặc làm theo yêu cầu:  

Câu 1. (0,5 điểm) Trong các số thập phân dưới đây, số thập phân có chữ số 5 thuộc 

hàng phần trăm là: 

        A. 523,41                     B. 432,15              C. 235, 41                   D. 423,51 

Câu 2. (0,5 điểm) Viết thành tỉ số phần trăm: 0,58  =  …….. %  

        A. 5,8%      B. 0,58%              C. 58%         D. 580% 

Câu 3. (0,5 điểm) Giá trị của biểu thức: 0,15 + 7,5 + 35% là: 

        A. 8                               B. 8%                   C. 42,65 %                 D. 42,65                                                                                                                                                                                                                                            

Câu 4. (0,5 điểm) 36% của 250 kg là: 

        A. 14,4kg                B. 0,9 kg              C. 1440 kg         D. 90 kg 

Câu 5. (0,5 điểm) Biết 6,666 > m > 4,444. Vậy m là: 

        A. 6,444       B. 6,744     C. 4,422         D. 4,288 

Câu 6. (0,5 điểm) 12,5% số học sinh của khối 5 là 24 bạn. Để tìm số học sinh của 

khối 5, ta cần tính thế nào cho đúng? 

        A. 24 x 12,5          B. 24 : 12,5 

        C. 24 : 100 x 12,5               D. 24 : 12,5 x 100 

Câu 7. (0,5 điểm) Cho phép chia: 

                                            22,44       18 

                                              4 4       1,24 

                                                 84 

                                                 12 

Số dư trong phép chia trên là: 

       A. 0,12                  B . 1,2      C . 12         D. 0,012 

Câu 8. (0,5 điểm) Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm: 

a) 6km2 900dam2 = ……..km2 b) 15km 12m = ……... km 
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II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm) 

Bài 1. (2 điểm) Đặt tính rồi tính: 

a) 19,761 + 4,54 

................................... 

................................... 

................................... 

................................... 

................................... 

b) 215,3 - 68,56              

................................... 

................................... 

................................... 

................................... 

................................... 

c) 3,98 x 3,08 

................................... 

................................... 

................................... 

................................... 

................................... 

d) 66,08 : 2,8 

............................... 

............................... 

............................... 

............................... 

............................... 

Bài 2. (1 điểm) Tìm x biết: 

a) x x 0,01 = 15,8 + 4,2 b) 24,84 : x = 1,37 + 3,23  

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

Bài 3. (2 điểm) Một trường tiểu học có 1200 học sinh, trong đó số học sinh nam hơn số 

học sinh nữ là 204 bạn. Hỏi: 

a) Số học sinh nam chiếm bao nhiêu phần trăm số học sinh toàn trường? 

b) Cuối năm trường đó có17% số học sinh xếp loại Xuất sắc. Tính số học sinh Xuất sắc 

của trường đó? 

Bài giải 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

Bài 4. (1 điểm) Tính bằng cách thuận tiện: 

a) 15,8 x 16,9 - 15,8 x 16,8      b) 3,27 × 0, 25 + 2,3 × 
1

4
 + 1,75: 4 + 2,68 × 25% 

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

          

 


